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efsorenru nagy művészt, ennek a karnak és 
stílusnak föltétien ismerőjét, akivel Gamauf 
bizonyára együtt dolgozhatók. Gamauf Lászlóé 
a kezdés érdeme, rászolgált arra, hogy a jövő 
sikereiben is része legyen. A mai est programi 
janal fogva ts eseménye volt a szezonnak, so­
kat! gero kezdet, melynek nem szabad félbema­
radnia. Szenzáció volt az a néhány gregorián 
intonáció — a Páter noster és a Propter veri* 
mtem  melyet Székelyhidy Ferenc mutatott 

i a-fr . páratlanul stílusos, fényes művészeté­
vel. Kétezer eves dallamok ezek, az első kereszt 
tényék égretörő, hatalmas erejű jubildciói, me- 
iyek egy ihletett művész ajkán szárnvra keltek 
és melyen megindították a hallgatóságot Zugó 
taps viharzott a Zeneakadémia termén. A kö­
zönség mindig ösztönösen megérzi a fenségest, 
a nagyot, azt, ami a művészetben örökké­
való A hangversenyt Tabódy Tibor beszédei 
vezette be, aki a Palesztrina-egyesűlet céljait 
ismertette tartalmas beszédben, (k. a.) ;

Közp. nyomt. X * (Palestrina-est.) Körülbelül bárom bÓ  ̂
napja, hogy egy a capella-hangverseny alkal­
mából szóvá tettük azt, hogy a művészi kultúra 
minő mérhetetlen kincsei rejlenek a középkor 
egyházi zenéjében s hogy ma, mikor a keresz­
ténység szellemében kell megujhodnia a ma­
gyar művészetnek is, mennyire fontos feladat 
volna, hogy közönségünk megismerje azt a fen­
séges, csodás muzsikát, melyet a legtisztább 
vallásosság ihletett meg s melynek Pál estrína, 
Lottó, Oriandus Lassus voltak halhatatlan 
mesterei. Egy ambiciózus fiatal pap, Csák­
tornyái Gamauf László évék óta törhetetlen 
szívóssággal és kitartással fáradozik azon, hogy ! 
a Palestrina-kultusznak utat törjön Budapes-J 
ten. Szerények az eszközei, nagyok a nehéz­
ségei, hiszen egy fegyelmezett, nagy kórus meg­
alkotásáról, fenntartásáról van itt szó : annál
figyelemreméltóbb és dicséretesebb az az ered­
ményt, melyet Gamauf a maga kicsiny kere­
teiben máris elért. Nem beszélhetünk olyanj 
művészi nívón álló eredményről, mely ennek a 
nagyszerű irodalomnak a magaslatán áll. Hogy 
igazi Palestrina-stilus kialakuljon, azon a ke­
resztény korális muzsika nagy centrumában* 
Rómában, Milanóban, Kölrjien: évtizedes, sőt 
évszázados munka és hagyomány dolgozott. 
Nálunk minden előfeltételt úgyszólván a semmi­
ből kell megteremteni, de épp azért kell kése­
delem nélkül hozzálátnunk a capella-énekkar^ 
megszervezéséhez. Helves nyomokon indult 
Gamauf, mikor ma egy gyermekkart állított 
be, negyven, ötven fiatal leánykát és fiút, akik 
pompás fegyelmezettséggel énekelték a Puen 
Hebraeorum-ot és két Impropériát. Az isko­
lában induljon meg a korális stílus megisme­
rése, ez a gyermekek muzsikális érzékének leg­
kitűnőbb fejlesztője. Ezekből a gyermekekből 
lesznek majd az eljövendő nagv Palestrma- 
kórus jó  énekesei. De már most is közös nagy 
akcióba tömöritsük az egyházi énekeseket es 
azokat, kiknek megvan a hajlamuk es képes­
ségűk arra, hogy a feladat művészi követeimé-


